

Informazione Regolamentata n. 0085-13-2019

Data/Ora Ricezione 07 Agosto 2019 15:03:50

MTA

Societa' : CARRARO S.P.A.

Identificativo : 121736

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CARRARON08 - GOMIERO

Tipologia : 2.3

Data/Ora Ricezione : 07 Agosto 2019 15:03:50

Data/Ora Inizio : 07 Agosto 2019 15:03:51

Diffusione presunta

Oggetto : Mario Carraro + Finaid superano il 50% dei

diritti di voto

Testo del comunicato

Testo nell'allegato



Gruppo Carraro

COMUNICAZIONE DI PARTECIPAZIONE RILEVANTE - Superamento soglia 50%

(effettuata ai sensi dell'art. 113 ter, commi 1,2 T.U.F.; all'art. 12 Direttiva 2004/109/CE e agli artt. 117 e 118 n.3-bis Regolamento Emittenti)

Campodarsego (Padova), 7 Agosto 2019 – Carraro S.p.A. comunica che, ai sensi dell'art. 5 dello Statuto e dell'art. 8 del Regolamento dell'Elenco Speciale di Carraro S.p.A., in data 7 Agosto 2019 l'azionista Finaid SpA ha raddoppiato i diritti di voto relativi a n. 20.700.673 azioni, raggiungendo complessivi 56.431.038 diritti di voto e passando così dal 39,241% al 50,495%.

Considerando anche le azioni di proprietà di Mario Carraro, soggetto che controlla Finaid S.p.A. e che alla data della presente comunicazione esprimono n. 6.059.794 diritti di voto, il dato aggregato raggiunge il 62.490.832 diritti di voto pari al 55,918%.

In ragione di ciò, Carraro SpA comunica che l'azionista Mario Carraro, di concerto con la controllata Finaid S.p.A., ha superato la soglia del 50% dei diritti di voto nell'Assemblea di Carraro S.p.A.

Numero di Pagine: 3